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Poskytnutí informace  

Vážený pane magistře, 

Krajský soud v Plzni, jako povinný subjekt, obdržel dne 8. 9. 2021 Vaši žádost o poskytnutí informací dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„InfZ“), jejímž předmětem bylo sdělení následujících informací: 

1) poskytnutí kopií dokumentů, na podkladě kterých došlo k převodu majetku (83 kusů nepotřebných počítačů včetně 
příslušenství a dalších 30 kusů počítačů včetně příslušenství) České republiky na nadační fond, nadaci a VOŠ a 
SPŠE Plzeň, 

2) poskytnutí informace, zda zmíněné počítače byly předány jako kompletní počítačové sestavy ve smyslu „hardware“ nebo 
včetně nainstalovaného operačního systému (v tom případě jakého), 

3) poskytnutí informace, zda šlo o počítačové sestavy, které byly původně využívány zaměstnanci Krajského soudu v Plzni 
zařazenými výhradně (dle organizační struktury Krajského soudu v Plzni uvedené v rozvrhu práce) do I. Výkonu soudních 
agend, nebo i do II. Výkonu správních agend nebo i do III. Správy soudu. 

Vámi požadované dokumenty pod bodem 1) zasílám v příloze. 

K Vámi požadované informaci pod bodem 2) povinný subjekt sděluje, že počítače převedené Krajským 
soudem v Plzni na Nadační fond IT people a na VOŠ a SPŠE Plzeň byly předány podle Instrukce 
Ministerstva spravedlnosti ze dne 1. dubna 2016, MSP-53/2015-OI-SP o zajištění bezpečnosti informací 
v prostředí informačních a komunikačních technologií resortu spravedlnosti, tj. bez harddisku. Počítače 
obsahují OEM licenci Microsoft Windows – příslušná verze je nalepena na COA štítku.  

K Vámi požadované informaci pod bodem 3) povinný subjekt sděluje, že výše uvedené počítačové sestavy 
byly původně využívány na všech úsecích. 

S pozdravem 

 

Marcela Kuchařová 
pověřená vyřízením žádosti o informace   
 
 
Příloha 
2x Smlouva o bezúplatném převodu majetku 
2x Zápis o změně příslušnosti hospodařit s majetkem státu 

 
 

mailto:podatelna@ksoud.plz.justice.cz

